

Іллінецька міська рада Вінницької області

ПРОТОКОЛ № 10

**засідання постійної комісії
Іллінецької міської ради 8 скликання
з питань з питань регламенту, забезпечення
законності, протидії корупції, депутатської
діяльності і етики.**

від 09 липня 2021 року.

П Р О Т О К О Л № 10
засідання постійної комісії
Іллінецької міської ради 8 скликання

- з питань регламенту, забезпечення законності, запобігання корупції, депутатської діяльності і етики;

м. Іллінци

09.07.2021 року

З метою розгляду проектів рішень, запропонованих до розгляду 15 сесією 8 скликання Іллінецької міської ради, голова постійних комісій, Діденко Н.П. прийняла рішення провести засідання постійної комісії відповідно до п. 14 ст. 23 Регламенту Іллінецької міської ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 2 сесії Іллінецької міської ради восьмого скликання від 04.12.2020 року №3 «Про затвердження Регламенту Іллінецької міської ради восьмого скликання».

Присутніх на постійній комісії – 4 чол.

в т.ч голів – 1 чол.

- Діденко Н.П. голова постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, запобігання корупції, депутатської діяльності і етики

-Суржок Н.Л. заступник голови постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, запобігання корупції, депутатської діяльності і етики

Орел А.В.- секретар постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, запобігання корупції, депутатської діяльності і етики

Членів комісії (депутатів) :

Бусійок Г.П.

Запрошені (доповідачі) – чол.:

Секретар Іллінецької міської ради - Колтунова І.М.

Начальник відділу стратегічного планування та інвестиційного розвитку Іллінецької міської ради- Герман Т.В.

Начальник загального відділу Іллінецької міської ради- Пилипенко О.Є.

Начальник бюджетного відділу- Лясковська В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Програми соціально - економічного розвитку Іллінецької міської територіальної громади на період 2022-2024 роки

Інформувє Герман Т.В. - начальник відділу стратегічного планування та інвестиційного розвитку Іллінецької міської ради.

2. Про внесення змін до Положення про громадський бюджет Іллінецької міської територіальної громади, затвердженого рішенням 14 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 22.06.2021 року № 355

Інформує Герман Т.В. - начальник відділу стратегічного планування та інвестиційного розвитку Іллінецької міської ради.

3. Про затвердження Положення “Про електронні консультації та опитування в Іллінецькій міській територіальній громаді”.

Інформує Пилипенко О.Є - начальник загального відділу Іллінецької міської ради.

ГОЛОВА КОМІСІЇ Діденко Н.П.: Хто за порядок денний за основу прошу голосувати.

Голосували: «ЗА» -

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

ГОЛОВА КОМІСІЇ Діденко Н.П.: в кого будуть, які доповнення до порядку денного?

ГОЛОВА КОМІСІЇ Діденко Н.П.: В кого будуть які доповнення? Немає. Хто за порядок денний в цілому прошу голосувати.

Голосували: «ЗА» -

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

1.СЛУХАЛИ: *«Про затвердження Програми соціально - економічного розвитку Іллінецької міської територіальної громади на період 2022-2024 роки»* Інформує Герман Т.В. - начальник відділу стратегічного планування та інвестиційного розвитку Іллінецької міської ради

ВИСТУПИЛИ: Діденко Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши інформацію начальника відділу стратегічного планування та інвестиційного розвитку Іллінецької міської ради та начальника бюджетного відділу Лясковської В.В. оскільки є пропозиція внести зміни до даної програми а саме: збільшити фонд оплати праці штатних працівників на підприємствах, установах Іллінецької міської територіальної громади в п. 2.3 «Фінансово-бюджетна ситуація» на суму 30 млн., з загальною сумою- 923950 грн пропоную внести дані зміни, винести на розгляд сесії дане питання та прийняти проект рішення.

Голова постійної комісії Діденко Н.П. голосуємо за основу. Хто за? проти? утримався? Прошу голосувати.

Голосували : «ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова постійної комісії Діденко Н.П. голосуємо за зміни. Хто за? проти? утримався? Прошу голосувати.

Голосували : «ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова постійної комісії Діденко Н.П. голосуємо в цілому. Хто за? проти? утримався? Прошу голосувати.

Голосували : «ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії 8 скликання прийняти проєкт рішення «Про затвердження Програми соціально - економічного розвитку Іллінецької міської територіальної громади на період 2022-2024 роки» а саме:

1. Програму соціально-економічного розвитку Іллінецької міської територіальної громади на період 2022-2024 рр. затвердити (додається).

2. Виконкому міської ради, депутатам, керівникам підприємств, установ та організацій громади незалежно від форми власності, приватним підприємцям забезпечити виконання заходів Програми.

3. Координацію роботи з виконання заходів Програми доручити першому заступнику міського голови.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування фінансів і бюджету, соціально-економічного розвитку територіальної громади (Вітковська Ж.Г.).

2.СЛУХАЛИ: *«Про внесення змін до Положення про громадський бюджет Іллінецької міської територіальної громади, затвердженого рішенням 14 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 22.06.2021 року № 355»*

Інформує Герман Т.В. - начальник відділу стратегічного планування та інвестиційного розвитку Іллінецької міської ради

ВИСТУПИЛИ: Діденко Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши інформацію начальника відділу стратегічного планування та інвестиційного розвитку Іллінецької міської ради, оскільки зауважень та пропозицій не надійшло пропоную винести на розгляд сесії дане питання та прийняти проєкт рішення.

Голосували : «ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії 8 скликання прийняти проєкт рішення «Про внесення змін до Положення про громадський бюджет Іллінецької міської територіальної громади, затвердженого рішенням 14 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 22.06.2021 року № 355», а саме:

1. Внести зміни до Положення про громадський бюджет Іллінецької міської територіальної громади, зокрема у пункті 4, підпункт 4.2 речення «Склад Координаційної ради формується з 10 осіб, а саме представників громадськості, виконкому та депутатського корпусу.» замінити на «Склад Координаційної ради формується з 9 осіб, а саме представників громадськості, виконкому та депутатського корпусу.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування фінансів і бюджету соціально-економічного розвитку територіальної громади (Вітковська Ж.Г).

3.СЛУХАЛИ: *«Про затвердження Положення “Про електронні консультації та опитування в Іллінецькій міській територіальній громаді”».*

Інформує Пилипенко О.Є - начальник загального відділу Іллінецької міської ради.

ВИСТУПИЛИ: Діденко Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши інформацію начальника загального відділу Іллінецької міської ради, оскільки надійшло зауваження упорядкувати нумерацію Положення “Про електронні консультації та опитування в Іллінецькій міській територіальній громаді” пропоную упорядкувати, винести на розгляд сесії дане питання та прийняти проект рішення.

Голосували : «ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії 8 прийняти проект рішення «Про затвердження Положення “Про електронні консультації та опитування в Іллінецькій міській територіальній громаді”», а саме:

1. Затвердити Положення про електронні консультації та опитування в Іллінецькій міській територіальній громаді (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції депутатської діяльності і етики (Діденко Н.П.).

Голова постійної комісії

Діденко Н.П.

Секретар постійної комісії

Орел А.В.

